

भारतीय परिवहन निगम लिमिटेड ने Q2 और H1/FY23 के परिणामों की घोषणा की

टीसीआई के प्रबंध निदेशक श्री विनीत अग्रवाल ने परिणामों पर टिप्पणी करते हुए कहा कि कंपनी ने Q2 और H1/FY23 में लगातार प्रदर्शन दिखाया। ऑटोमोबाइल और उपभोक्ता क्षेत्रों में बढ़ती मांग के साथ-साथ कोर बिजनेस फंडामेंटल पर ध्यान केंद्रित करते हुए सभी बिजनेस सेगमेंट को संतोषजनक ढंग से वितरित करने में सक्षम बनाया गया। मुद्रास्फीति के दबाव के बावजूद, परिणाम उत्कृष्ट रहे।

कंपनी अपने व्यापक मल्टीमॉडल नेटवर्क, कस्टमाइज्ड सर्विस ऑफरिंग, उपयुक्त टेक्नोलॉजी में निवेश और ऑटोमेशन के माध्यम से उच्च वृद्धि वाले सेगमेंट को टैप करने के लिए विशिष्ट रूप से तैनात है।

इसके अलावा, पहले घोषित किए गए पीएम गति शक्ति फ्रेमवर्क के साथ राष्ट्रीय रसद नीति का शुभारंभ हमारे देश के रसद को कुशल और प्रतिस्पर्धी बनाने के लिए निर्बाध मल्टीमॉडल परिवहन और आधुनिक कनेक्टिविटी और बढ़ते डिजिटलीकरण और मानकीकरण की दिशा में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा। टीसीआई वर्षों से मजबूत विकास के लिए इन सभी विषयों पर जोरदार निवेश करना जारी रखे हुए है।

टीसीआई समूह के बारे में- टीसीआई समूह जिसका राजस्व रु। 5000 करोड़ भारत की अग्रणी एकीकृत आपूर्ति श्रृंखला और रसद समाधान प्रदाता है। 6 दशकों में विकसित विशेषज्ञता के साथ

टीसीआई ग्रुप के पास कंपनी के स्वामित्व वाले कार्यालयों का एक व्यापक नेटवर्क है, जो 13 मिलियन है। वेयरहाउसिंग स्पेस और प्रशिक्षित कर्मचारियों की एक मजबूत टीम। अपने ग्राहक केंद्रित दृष्टिकोण, विश्व स्तरीय संसाधनों, अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी और पेशेवर प्रबंधन के साथ, समूह मजबूत कॉर्पोरेट प्रशासन का पालन करता है और अपने हितधारकों और सामाजिक जिम्मेदारियों के लिए मूल्य सृजन के लिए प्रतिबद्ध है। झण्डू लॉजिस्टिक्स सेक्टर में कई सॉल्यूशंस लॉन्च करने वाली पहली कंपनी थी। इसके उत्पाद की पेशकश में शामिल हैं:

टीसीआई फ्रेट: भारत का अग्रणी भूतल परिवहन संगठन। डिवीजन किसी भी आयाम या

उत्पाद खंड के कार्गो के लिए कुल परिवहन समाधान प्रदान करने के लिए पूरी तरह से सुसज्जित है। यह एफटीएल (पूर्ण ट्रक लोड)/एलटीएल (ट्रक लोड से कम)/छोटे पैकेजों और कार्गो/ओवर डायमेंशनल कार्गो पर कार्गो का परिवहन करता है।

TCI Seaways: TCI Seaways अपने बेड़े में छह जहाजों से सुसज्जित है और कंटेनर और बल्क कार्गो के परिवहन के लिए तटीय कार्गो आवश्यकताओं को पूरा करता है। मल्टीमॉडल तटीय शिपिंग और कंटेनर कार्गो आवाजाही और परिवहन सेवाओं में अग्रणी होने के नाते, टीसीआई सीवेज भारत को अपने पश्चिमी, पूर्वी और दक्षिणी बंदरगाहों से जोड़ता है।